

Előterjesztés

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Orosházán megvalósuló mérnökképzés támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Orosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 233/2018. (XI.29.) Kt. számú határozatával döntött arról, hogy az Önkormányzat, a Szegedi Tudományegyetem, az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium, valamint fenntartója a Békéscsabai Tankerületi Központ közreműködésével egy együttműködési megállapodást köt, amely megállapodásban a korábbi kölcsönös együttműködést az alapfokú és a középfokú köznevelés, a szak- és felnőttképzés, valamint a felsőoktatás területére kívánják kiterjeszteni.

A megállapodásban célul tűzték a Felek, hogy az óvodától a munka világáig fő programokban kialakítják és működtetik a „Tehetség Híd” programot, amelynek célja többek között a tehetségazonosítás, mentorhálózat kiépítése, működtetése, kapcsolódás az Egyetem tehetségprogramjaihoz. Hangsúlyozták továbbá, hogy a nyitott iskola tanuló társadalom fő program keretén belül az Egyetem Mérnöki Kara 2019. évben gépészmérnök képzést tervez indítani Orosházán.

Az Orosházán megvalósuló mérnöki képzés következő alappillére volt, hogy a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény és egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV.9.) kormányrendelet alapján a Szegedi Tudományegyetem telephelyet létesített Orosházán.

Az orosházi Telephely létesítésének célja, hogy a Felek a régió közösségei számára biztosítsák a versenyképes tudáshoz való hozzáférés lehetőségét, amely egyrészt megteremti számukra a helyben történő boldogulás lehetőségét, másrészt magas minőségben teszi elérhetővé azokat az ismereteket, amelyek megfelelő alapot jelentenek a tudásgazdaságban való teljesítéshez, elősegítve ezzel a Dél-alföldi régió versenyhelyzetének javítását.

Az SZTE Mérnöki Kar a képzés tantervében szereplő kötelező szakmai gyakorlat biztosítása céljából számos orosházi illetve környékbeli vállalkozással létesített együttműködést.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mérnökképzés elindítását felkarolva és szorgalmazva döntött arról, hogy az Önkormányzat a Szegedi Tudományegyetem részére a gépészmérnök alapképzési szak beindításától kezdődően félévente 1.000.000 –, Ft, évente összesen 2.000.000 Ft összegű működési támogatást kíván biztosítani, amely támogatási összegek átadásáról az orosházi telephelyen történő gépészmérnök képzés fennállása alatt minden évben az éves önkormányzati költségvetési rendelet elfogadásával dönt.

A Képviselő-testület felkérte a jegyzőt a támogatási összegnek az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe történő betervezésére, és felkérte a polgármestert a 2019.

évi önkormányzati költségvetés elfogadása és a gépészmérnöki alapszak beindítását követően a támogatási megállapodás-tervezet Képviselő-testület elé terjesztésére.

A megállapodásokban körvonalazott tervek valóra váltak és az Orosházán megvalósuló mérnöki képzés ünnepélyes megnyitójára 2019. szeptember 14-én került sor a Táncsics Mihály Gimnáziumban. A Gimnázium a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Karának akkreditált telephelyévé vált. A képzésre 45-en jelentkeztek és 19 fő felelt meg a felvétel kritériumainak.

A Képviselő-testület korábbi döntésében foglaltak szerint Orosháza Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében az 1.000.000,-Ft támogatási összeg fedezete biztosított, az elfogadásra javasolt támogatási szerződés tervezete a határozat mellékletét képezi.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 34/2018. (II.28.) Kt. számú határozat alapján dönt arról, hogy:

- 1.) az Önkormányzat a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kara részére az Orosházán megvalósuló mérnökképzés érdekében 2019/2020. tanév I. félévére 1.000.000 –, Ft összegű működési támogatást biztosít, az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelet 2. tájékoztató tábla XV. Oktatási tevékenység fejezet 5. sor 5. Szegedi Tudományegyetem Gépészmérnöki alapképzési szak támogatása sora terhére.
- 2.) elfogadja a határozat mellékletét képező támogatási szerződést és felhatalmazza annak aláírására a Polgármestert.

Végrehajtásért felelős:

Dávid Zoltán polgármester 2.) pontban foglaltakért,

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2019. szeptember 19.



Dávid Zoltán
polgármester

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött

egyrésztől **Orosháza Város Önkormányzata** (székhely: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.; adószáma: 15725510-2-04; statisztikai számjele: 15725510-8411-321-04; törzskönyvi azonosító száma: 725514; számlaszáma: 11733041-15346315; képviseli: Dávid Zoltán polgármester), mint támogató (a továbbiakban: **Támogató**),

másrésztől a **Szegedi Tudományegyetem** (székhely: 6720 Szeged, Dugonics tér 13.; adószáma: 15329815-2-06; statisztikai számjele: 15329815-8542-312-06; törzskönyvi azonosító száma: 329815; számlaszáma: 10028007-00282802-00000000; képviseli: Prof. Dr. Rovó László rektor, Dr. Fendler Judit kancellár /jelen szerződés tekintetében kötelezettségvállalási joggal rendelkező képviselőre jogosult: Dr. Bíró István dékán/, mint kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**)

- a továbbiakban együtt: **Felek** - között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint:

Előzmények:

Orosháza Város Önkormányzata, mint Támogató Képviselő-testületének 34/2018. (II.28.) K.t. számú határozata alapján/2019. (IX.27.) K.t. számú határozatával döntött arról, hogy a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kara részére az Orosházán megvalósuló mérnökképzés érdekében a 2019/2020. tanév I. félévére 1.000.000,- Ft összegű működési támogatást biztosít az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelet 2. tájékoztató tábla XV. Oktatási tevékenység fejezet 5. sor 5. Szegedi Tudományegyetem Gépészmérnöki alapképzési szak támogatása sora terhére.

- 1) Az előzményekben foglaltak alapján a Támogató Képviselő-testülete a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kara számára az Orosházán megvalósuló mérnökképzés finanszírozása céljára, a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Karának az orosházi telephelyen történő oktatás 2. pontban meghatározott többletkiadásainak megtérítése érdekében - a 2019/2020. tanév I. félévére a Kedvezményezett részére 2020. év október hó 15. napjáig történő elszámolási kötelezettséggel - annak elmulasztása vagy céltól eltérő, nem rendeltetésszerű felhasználása esetén visszafizetési kötelezettséggel – 1.000.000,- Ft, azaz Egymillió forint vissza nem térítendő támogatást (a továbbiakban: támogatás) nyújt a Költségvetési rendelet előzményekben részletezett előirányzatában biztosított keret terhére.
- 2) A jelen szerződés szerinti támogatás a Kedvezményezettnél felmerülő alábbi többletkiadások finanszírozására fordítható:
 - A Békéscsabai Tankerületi Központtal a 2019. szeptember 1. és 2027. augusztus 31. közötti időszak tekintetében megkötött bérleti szerződés alapján havonta fizetendő bérleti díj összege,
 - A Kedvezményezett oktatóinak fizetendő utazási költségtérítés összege,
 - A Kedvezményezett oktatóinak a kötelező óraszámot meghaladó – az orosházi telephelyen történő – óratartásra tekintettel fizetendő díjazás és járulékai,

- A 87/2015 (IV.9) Korm. rendelet 1.sz. melléklet 2 b) bb) szerinti adminisztrációs többletkiadások.
- 3) A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Támogató csak az 1.) pont szerinti összeggel támogatja a Kedvezményezettet. A Kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kara részéről az Orosházán megvalósuló mérnökképzés 2019/2020. tanév I. félévére vonatkozó megvalósítása kapcsán felmerülő összeg a támogatás összegét meghaladja, úgy a támogatási összeg felüli költségeket teljes egészében viseli.
- 4) A Támogató a támogatást egy összegben, banki átutalással teljesíti a Kedvezményezett bankszámlájára a szerződés aláírását követő 8 napon belül.

Az átutalás feltétele, hogy a Kedvezményezett a Támogatási szerződés 7. pontjának alpontjaiban előírt mellékleteket a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg csatolja.

- 5) A Kedvezményezett kötelezettséget vállal a jelen szerződésben részletezett rendelkezések maradéktalan betartásáért. A Kedvezményezett tudomásul veszi és vállalja, hogy a támogatás kizárólag a jelen szerződés 2.) pontjában meghatározott cél megvalósítására használható fel, elszámolására kizárólag az ilyen célú felhasználásának megfelelő számlát vagy számviteli bizonylatot nyújthat be.
- 6) A Támogató felhívja a Kedvezményezettet, hogy a támogatás felhasználása során - ha annak a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) szerinti feltételei fennállnak - a Kbt-t alkalmazni köteles.
- 7) A Kedvezményezett kötelezettséget vállal továbbá, hogy
- a. a támogatási összeg felhasználásáról elkülönített nyilvántartást vezet;
 - b. biztosítja annak feltételeit, hogy a Támogató által megbízott személy a jelen szerződés ideje alatt és azt követően a támogatás felhasználását a Kedvezményezett beszámolójának Támogató általi jóváhagyásától számított legalább 10 évig ellenőrizze. Ennek érdekében a támogatásra vonatkozó teljes dokumentációt (megállapodást, szerződést, számlát, bizonylatot és minden más okiratot) a Kedvezményezett beszámolójának Támogató általi jóváhagyásától számított legalább 10 évig köteles megőrizni és lehetővé tenni, hogy a Támogató képviselője abba betekintszen;
 - c. a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg csatolja a nyilatkozatot arról, hogy az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 260. §-a alapján köztartozásmentes adózónak minősül;
 - d. a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg csatolja a nyilatkozatot arról, hogy megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek,

- e. a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg csatolja a nyilatkozatot arról, hogy a szervezet bírósági végrehajtás alatt nem áll, valamint nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy vállalja a cél szerinti felhasználási és elszámolási kötelezettséget, továbbá együttműködik a Támogatóval a támogatás felhasználásának ellenőrzése során;
- f. nyilatkozik arról, hogy tartózkodik minden olyan megnyilvánulástól, mely a Támogató jó hírének vagy érdekeinek sérelmével jár együtt;
- g. nyilatkozik a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetlenség, illetve érintettség fennállásáról vagy hiányáról;
- h. legkésőbb 2020. október 15. napjáig az Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elé terjesztendő előterjesztés elkészítéséhez részletes, a támogatási összeg felhasználását igazoló összesített pénzügyi elszámolást és a támogatási cél megvalósításáról szóló szakmai beszámolót készít. Az elszámoláshoz csatolni kell a felhasználást bizonyító számlák záradékolt, hitelesített másolatát, a teljesítést igazoló dokumentumok (kiadási pénztárbizonylat, vagy banki terhelési értesítő) hitelesített másolatát, valamint az összesítő kimutatást. Az elszámolást az Orosházi Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújtani. A záradékot az eredeti számlákra kell rávezetni, tehát az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmásolatok eredeti példányain szükséges feltüntetni a Támogatót, a határozatszámot, valamint a támogatás jogcímét. Az elszámolás részletes szabályait egyebekben az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. (továbbiakban: **Áht.**) 53. §-a értelmében az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: **Ávr.**) 92-94. §-ai, valamint Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének az államháztartáson kívüli források átvételéről és az önkormányzat által államháztartáson kívülre nyújtott támogatásokról szóló 26/2015. (XI.30.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: **Rendelet**) 5. § (5)-(8) bekezdései tartalmazzák.
- i. amennyiben a pénzügyi vagy szakmai beszámoló elmarad vagy az nem elfogadható, a támogatás visszatérítéséről az Áht-ben előírt módon rendelkezik. Az Áht. 53/A. § (1) bekezdése értelmében a támogatás jogosulatlan igénybevétele, jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználása esetén a Támogató a támogatást visszavonhatja, a támogatási szerződéstől elállhat, azt felmondhatja vagy kezdeményezheti annak módosítását. Az Áht. 53/A. § (2) bekezdése alapján a Kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét a Kormány rendeletében meghatározott ügyleti kamattal, késedelem esetén késedelmi kamattal növelt mértékben köteles visszafizetni azzal, hogy az államháztartás központi alrendszerébe tartozó költségvetési szerv kedvezményezettet kamatfizetési kötelezettség nem terheli.
- ii. az Ávr. 98. § (1) bekezdés a) pontja értelmében az Áht. 53/A. § (2) bekezdése szerinti ügyleti kamat mértéke forintban meghatározott pénztartozás esetén a jegybanki alapkamat kétszerese, továbbá az Ávr. 98. § (2) bekezdése alapján az Áht. 53/A. § (2) bekezdése szerinti késedelmi kamat mértéke a késedelemmel érintett naptári félév első

napján érvényes jegybanki alapkamat. Egyebekben a támogatás visszafizetésére és a kamatfizetésre az Áht. és az Ávr. vonatkozó rendelkezései az irányadóak;

- j. a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg csatolja a nyilatkozatát arról, hogy az adott tárgyban támogatási igényt, pályázatot korábban vagy egyidejűleg mikor és hol nyújtott be;
 - k. a Kedvezményezett nyilatkozik arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül. A Kedvezményezett továbbá vállalja, hogy amennyiben az általa csatolt átláthatósági nyilatkozatban foglalt tartalomban vagy a támogatás egyéb feltételeiben változás következik be, a Kedvezményezett a tudomásra jutástól számított nyolc napon belül írásban bejelenti a Támogatónak.
 - l. a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg csatolja a nyilatkozatot a támogatási kérelemben foglalt adatok és dokumentumok teljeskörűségéről és valóságáról;
 - m. az európai uniós forrásból finanszírozott eszközbeszerzések kivételével a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatás és – saját forrás jogszabály, pályázati kiírás vagy a Támogató által történő előírása esetén – a saját forrás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet, írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.
- 8) A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatásról szóló döntést a Támogató a helyben szokásos módon közzéteszi, a Kedvezményezett megnevezése, a támogatási cél és a megítélt támogatási összeg feltüntetésével.
- 9) Amennyiben a Kedvezményezett adataiban vagy a támogatás egyéb feltételeiben változás következik be, a Kedvezményezett a tudomásra jutástól számított 8 napon belül köteles azt írásban bejelenteni a Támogatónak.
- 10) Jelen szerződés az elszámolási kötelezettség teljesítésével szűnik meg.
- 11) Szerződő Felek kijelentik, hogy a szerződés teljesítése során, illetve azzal kapcsolatban tudomásukra jutó, birtokukba kerülő, illetve egymásnak átadott minden személyes adatot bizalmasan kezelnek, valamint kötelezettséget vállalnak arra, hogy megtesznek minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, amely a személyes adatok biztonságát garantálja.

- 12) Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak továbbá arra, hogy a személyes adatok kezelését a hatályos jogszabályokban meghatározott követelményeknek, különösen pedig az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27-én kiadott, 2018. május 25-től hatályos, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló (EU) 2016/679 rendeletében (GDPR: General Data Protection Regulation – általános adatvédelmi rendelet), valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (Info tv.) foglalt előírásoknak megfelelően végzik.
- 13) Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben közöttük jelen szerződéssel kapcsolatban bármilyen vitás kérdés merül fel, azt először békés módon, tárgyalás útján igyekeznek rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, jogvitájuk eldöntésére a Felek pertárgyértéktől függően az Orosházi Járásbíróság, illetőleg a Gyulai Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 14) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Áht., az Árv. és a Rendelet szabályai, valamint a vonatkozó egyéb hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Szerződő Felek a jelen szerződést elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Orosháza, 2019. év hó napján

.....
Támogató
Orosháza Város Önkormányzata
képviselésében
Dávid Zoltán
polgármester

.....
Kedvezményezett
Szegedi Tudományegyetem
képviselésében
Dr. Bíró István
dékán

Babarciné Zelenka Edit
pénzügyi ellenjegyző

Tácsi Ildikó
gazdasági főigazgató

